11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.11.2010 19:23:23

dopmupoBaHus 3aKiTI0YeHust Bpada: 25.11.2010 10:27:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/191315/answer/191478




BeposTHee Bcero, 370 HHMEKIMI MOYENOJIOBLIX TyTer. Kakasi UMEHHO - Hafio BEIACHUTH C ITIOMOIIBIO
o0criemoBaHus, KOTOPOe BKII04YaeT: aHanu3kl Ha 3I1IIIT meTtomom ITLIP-quarHocTuKy (XmaMuOuy,
TPUXOMOHAaAbI, TOHOKOKKY, TapAHePeIibl, KaHOUObI, YPeIlyla3Mbl, MUKOIIJIa3MHI U T. [I.), @ TaKXe
TI0CEB BhHIIeJIeHUY Ha (QJIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTh K aHTHOMOTHKAM. [Tocye mony4eHus: pe3yabTaToB
MOXKHO OyJIeT OIPEeeNIuThCS C JajIbHEeMIel TaKTUKOM.



